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ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

ATA DA 3, SESSÃO OAOWÁ4U

REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2019.

PRESIDENTE: IVAN LIJCIANO ARAÚIO

79 SECRETÁRIO: TOSÉ HUMBERTO COSTA SILVEIRA

idente convida o Vereador Silvio Oliveira Leal para taeem
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Ao 26e (vigésimo sexto) dia do mês de fevereiro de 2019 às 19 horas e 20 minutos, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de ltaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador

Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram

os seguintes Vereadores para deliberarem sobre a 3q Sessão Ordinária, conforme

preceitua o Regimento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'

Ajuda: lvan Luciano Araújo, Mariza Alexandre Fontes, Anazilda Apóstolo Sobral, Antônio

José Ferreira Neto, Erivaldo Nery Santos, José Edézio Tavares dos Santos, José Freire

Conceição, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta, Renato Nascimento da Silva,

Ricardo da Silva Possidônio, Silvio Oliveira Leal, Thiago dos Santos Luduvice. Ausente o

Vereador: José Humberto Costa Silveira. Dando início aos trabalhos o Senhor Presidente
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convida a todos a rezar a Oração do Pai Nosso. No início do expediente o Senfrd \
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(primeira) folha da Ata anterior da 1e Sessão Ordinária realizada no dia 19 de fevereiro

de 2019, tendo em vista que a Ata foi aprovada e assinada por todos os Vereadores

presentes mais estava com um erro no título como: 19 de janeiro sendo que seria 19 de

fevereiro. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra para

a 2q Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão

anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em seguida o Senhor Presidente

esta Casa para dá esclarecimentos das medidas que estão sendo tomadas sobre o

fechamento do Matadouro, onde foi agendado para próxima Sessão, logo após o mesmo

tomando em relação ao fechamento do Matadouro, em seguida o Senhor Presidente

passa a palavra ao 1' Secretário Vereador Silvio Oliveira Leal para dá entrada nas

Proposituras: Projeto de Lei Ne 018/2019 e Ne Olgl2OLg ambos de autoria do Vereador

Apóstolo Sobral, lndicação de Ne 011/2019,Ne Ol2l20l9, Ne 013/2019 e Ne 014/2019

ambos de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, lndicação de Ne 031/2019 e

Ne 032/2019 ambos de autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice. Logo após o

1a Secretário Vereador Silvio Oliveira Leal passa a palavra ao Senhor Presidente onde o

mesmo retorna a palavra ao 1s Secretário para colocar as Proposituras em votação:

rndicação de Ne 006/2019, Ne OO7l2OL9, Ns 008/2019, Ns oo9/2019 e Ne o1o/2019

bos de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, sendo votada e aprovada po

dos. O Senhor P idente passa a palavra a 2? Secretária Verea Anazilda Apóstol
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seguida o mesmo solicita aos Vereadores presentes que assinem outra vez a 1e

informa que na Sessão anterior foi aprovado um Requerimento de sua autoria

solicitando a presença do Representante da Secretaria de Agricultura deste Município a

faz a leitura da Nota Pública de manifestação que a Câmara de Vereadores vem

Thiago dos Santos Luduvice, Moção de Ne 005/2019 de autoria da Vereadora Anazilda
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Sobral para convocar os Oradores da noite, 1s Orador o Vereador Ricardo da Silva

Possidônio onde pede permissão para falar sentado, saúda os Vereadores presentês e o

Público, informa que a Gestão do Município já está cobrando a taxa de iluminação

Pública à População, porém a situação da iluminação Pública encontra-se precária,

cobra da Gestão do Município melhorias e reforça que foi aprovado uma lndicação de

autoria do Vereador José Freire Conceição solicitando a criação de uma nova Equipe de

Eletricistas, afirma que a quantidade de funcionários na Equipe Elétrica é pequena para

o Município e que antes o motivo era por falta de recursos porém agora não é mais, pois

já está sendo cobrada a taxa de iluminação Pública desde o mês de janeiro, em seguida

o mesmo afirma que a Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral teve uma votação expressiva

no Povoado Araticum e solicita que a Vereadora também cobre do Excelentíssimo

Prefeito á abertura do Posto de Saúde, e encerra suas palavras agradecendo as todos.

2e Orador o Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede permissão para falar sentado,

agradece a Deus pelo dom da Vida e saúda a todos presentes, fala que esteve em uma

Reunião no Povoado Caueira junto com Representantes do PEAC, Petrobrás, Associação

de Moradores e esteve presente a Ex-Prefeita Gracinha Garcez, com relação ao

fechamento do Matadouro do Município de ltaporanga d'Ajuda o mesmo informa que

teve acesso â uma matéria pelas Redes Sociais onde o chamou à atenção, nela o Ex-

Prefeito (Manoel Sobral) fala que construiu o Matadouro à 40 (quarenta) anos atrás e

que de lá para o mesmo encontra-se na mesma situação, o mesmo se questiona pelo

qual motivo o Ex-Prefeito não usou as mesmas Redes Socias para ajudar na reabertura

do Matadouro ou ser solidário com a População que está sofrendo com a falta de carne

e com os marchantes e as fateiras, ainda afirma que quem construiu o Matadouro foi

Senhor Antônio Francisco e de ra cá os demais Prefeitos deram s ntrib u içãot2ta
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para a melhoria do Matadouro, agradece aos Vereadores presentes que votaram nas

lndicações de sua autoria e pede os Vereadores presentes que analisem o Projêto de Lei

Ns 018/2019 de sua autoria, e encerra suas palavras agradecendo as todos. Não tendo

mais oradores a 2e Secretária retorna a palavra ao Senhor Presidente. Logo após o

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima

Sessão Ordinária e Sessão Solene em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro

Secretario em Exercício Vereador Silvio Oliveira Leal fiscalizei a elaboração da presente

Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos

os Vereadores presentes.

]
-J NoÍ\

Ivan Luciano Araújo
Presidente
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